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Ausbilderinfos



für die Berufskraftfahrer-Ausbildung – Oktober 2005
Lösungen
1.) Den Zusammenhang zwischen Fertigung, Transport, Verteilung und 

Lagerung einer Ware.
2.) Das Zusammenwirken verschiedener Transportträger(Lkw, Bahn, Schiff, 

Eisenbahn) vom Produktionsprozess bis hin zum Verbraucher.
3.)
Der verantwortliche Disponent.
4.)
Sobald das Gut und der Frachtbrief vom Fahrer übernommen worden sind.
5.) Die Kommissionierung verschiedener Produkte für Empfänger eines bestimmten Großraumes. 
6.) 1 : 350000
26 km werden in cm umgerechnet, da nur gleiche Einheiten geteilt werden können. Der Umrechnungsfaktor von km auf cm beträgt 100000.

26 x 100000 

        7,4
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